

# ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

## Των Αγωνιστικών-Κινήσεων Συσπειρώσεων στους ΟΤΑ

Το τελευταίο διάστημα, μαζί με την κλιμάκωση της επίθεσης που αναπτύσσεται από Κυβέρνηση και κεφάλαιο, ενάντια στα δικαιώματά μας,

μαζί με την εγκληματική στάση της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας(στον ΟΤΕ με την συμφωνία Ντροπής και την επιμονή των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ στους αποσπασματικούς-αναποτελεσματικούς αγώνες),

αναπτύσσεται παράλληλα και μια ιδιόμορφη επίθεση από την ηγεσία του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ ενάντια στις ανεξάρτητες ταξικές δυνάμεις στο σ.κ., με στόχο τον αποπροσανατολισμό των εργαζόμενων από το κύριο καθήκον σήμερα: Την αναγκαία συγκρότηση μιας νέας Ταξικής ενότητας των εργαζόμενων, για την απόκρουση της επίθεσης με αποτελεσματικούς νικηφόρους αγώνες.

- Στις συνεδριάσεις του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ, από συγκεκριμένο συνδικαλιστή του ΚΚΕ, ρίχνεται λάσπη ενάντια σε ταξικούς συνδικαλιστές των Αγωνιστικών Κινήσεων Συσπειρώσεων στην ΛΑΡΙΣΑ.
- Στο πρόσφατο συνέδριο της ΟΛΜΕ, πάλι από συνδικαλιστή του ΚΚΕ, γίνεται επίθεση και αναπτύσσεται προβοκατορολογία ενάντια σε ταξικούς συνδικαλιστές των Παρεμβάσεων-Κινήσεων στην ΟΛΜΕ.
- Στο τελευταίο Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, κυριάρχησε ένας σκυλοκαβγάς μεταξύ ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ-ΠΑΜΕ, χωρίς να έχει αντικείμενο τα προβλήματα και τις όποιες διαφορές μπορούν να υπάρχουν για την επίλυση τους. Μετά τη λήξη της συνεδρίασης η ηγεσία του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ έβγαλε ανακοίνωση, όπου μεταξύ των άλλων τα ρίχνει και στις ταξικές δυνάμεις των Αγωνιστικών-Κινήσεων Συσπειρώσεων, με το κάλπικο επιχείρημα ότι από κοινού με ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΑΣΚ(ΣΥΝ), στηρίξαμε και αποφασίσαμε να καταγγείλουμε το ΠΑΜΕ για την τακτική του.

Όλα τα παραπάνω δημιουργούν προβληματισμό σε πολλούς εργαζομένους και μαζί με το γεγονός της διασπαστικής-σεχταριστικής και αδιέξοδης τακτικής της ηγεσίας του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, γεννούν έντονη ανησυχία για τον στόχο αυτών των επιθέσεων μπροστά στην κρίση που βαθαίνει αλλά και την αποσπασματικότητα και αναποτελεσματικότητα των αγώνων.

**Οι προβληματισμοί γίνονται πιο έντονοι, όταν μάλιστα διαστρέφοντας την αλήθεια και τα γεγονότα ή λέγοντας την μισή αλήθεια(ότι συμφέρει το κόμμα), ψεύδονται για να αυτοεπιβεβαιώνονται.**

- Στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΠΟΕ-ΟΤΑ, η ηγεσία του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ, ψήφισε μαζί με ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, την κατάπτυστη ΣΣΕ για τους Αορίστου χρόνου(που οι ίδιοι πριν λίγες ώρες κατήγγειλαν ως απαράδεκτη). Μια ΣΣΕ που συνειδητά εξαιρεί χιλιάδες εργαζόμενους των Δημοτικών επιχειρήσεων και όλων των άτυπων μορφής απασχόλησης.( Κατά τα άλλα...είναι βαθιές οι διαφορές...που τους χωρίζουν... από τις υποταγμένες ηγεσίες του σ.κ)

**Γιατί αυτό δεν αναφέρεται στην κατά τα άλλα λαλίστατη ανακοίνωση της ηγεσίας του ΠΑΜΕ;**

- Στην ίδια συνεδρίαση μπήκε πρόταση(από την ΠΑΣΚΕ) για καταγγελία του ΠΑΜΕ ,λόγω της στάσης του στην πρόσφατη απεργία, που αν και μαζί είχαν

ψηφίσει πλαίσιο - μορφή και προσυπέγραφαν κάλεσμα για την συγκέντρωση του κλάδου,... το ΠΑΜΕ την ..έκανε... και δεν εμφανίστηκε.

**Στην ψηφοφορία που διεξήχθη, ο εκπρόσωπος μας , καταψήφισε την πρόταση αυτή για λόγους συνδικαλιστικούς και πολιτικούς, γιατί βέβαια η κριτική που ασκούμε στο ΠΑΜΕ δεν ταυτίζεται με την λογική των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, αλλά και γιατί η όλη επιχειρηματολογία « των αντίπαλων στρατοπέδων», ήταν ανούσια χωρίς να αγγίζει τον χαρακτήρα της επίθεσης της κυβέρνησης.**

**Στην ανακοίνωση που κυκλοφόρησε το ΠΑΜΕ προβοκατόρικα** μας αναφέρει ως ΝΑΡ, όταν είναι γνωστό ότι το σχήμα μας αποτελείται από αγωνιστές και ταξικούς συνδικαλιστές που δεν είναι του ..ΝΑΡ, αλλά αποτελούν ένα αγωνιστικό-ταξικό-ανεξάρτητο ρεύμα στο χώρο των ΟΤΑ που λειτουργεί από το 1989 με συνεχή παρουσία και δράση .

*[Εδώ χρειάζεται να θυμίσουμε στην ηγεσία του ΚΚΕ, ότι το 2000, από κοινού με ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΑΣΚ(ΣΥΝ), έβγαλαν ανακοίνωση καταγγελία ενάντια σε σωματεία του κλάδου και τις Αγωνιστικές Κινήσεις Συσπειρώσεις που ....τόλμησαν.. να πραγματοποιήσουν αποκλεισμό της χωματερής(χωρίς την έγκρισή τους) και να γιουχάρουν τον τότε πραστατευτόμενο τους Πρόεδρο της ΠΑΣΚΕ στην ΠΟΕ-ΟΤΑ.]*

- Οι συνδικαλιστές του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ, αποφεύγουν να πουν ότι το συγκεκριμένο προεδρείο στην ΠΟΕ-ΟΤΑ (που καταγγέλλουν ως ευρωποταγμένο και ξεπουλημένο), είναι αποτέλεσμα και δικής τους συναλλαγής που ο ένας ψήφισε τον άλλον και ότι οι ίδιοι με τους ψήφους ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, κατέχουν τη θέση του Γ.Γραμματέα.
- Η ηγεσία του ΚΚΕ-ΠΑΜΕ στον κλάδο, αποκρύπτει την επιλεκτική της προτίμηση προς τις ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, αποκλείοντας από διάφορες επιτροπές και αντιπροσωπείες της ΠΟΕ-ΟΤΑ τον εκπρόσωπο των Αγωνιστικών Κινήσεων Συσπειρώσεων, όπως με ευλάβεια κάνει και στην ΑΔΕΔΥ.

Οι καταγγελίες που γίνονται κατά καιρούς μέσω ανακοινώσεων των εταιρών του οικομενικού-διαπαραταξιακού προεδρείου της ΠΟΕ-ΟΤΑ δεν μας αφορούν. Εξάλλου παρά τα καβγαδάκια τους... δεν αποφάσισαν και .... να χωρίσουν!!! (αυτή η σχέση έχει δοκιμαστεί επί 15 χρόνια και αντέχει για τα καλά, κανείς δεν μπορεί να την διαταράξει ).

***Με τους σκυλοκαβγάδες των «απατημένων συζύγων» δεν θα ξανασχοληθούμε, οφείλαμε όμως μια απάντηση σε όσους νομίζουν ότι..μπορούν.. να συνεχίζουν να κοροϊδεύουν και να ψαρεύουν στα θολά νερά.***

Η επίθεση της κυβέρνησης της Ν.Δ. παίρνει χαρακτήρα χιονοστιβάδας και δεν αφήνει τίποτα όρθιο. Μπροστά μας έχουμε το καθήκον να παλέψουμε για μια νέα ταξική ενότητα των εργαζόμενων, ικανή να ξεπεράσει την σημερινή κρίση στο σ.κ., την αναποτελεσματικότητα των αγώνων και τον κατακερματισμό που βαθαίνει. Να συμβάλουμε για την ανάπτυξη νικηφόρων συντονισμένων αγώνων.